
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 その他

70 49 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

3 4 19 15 10 32 31 5 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回
以上

無回答

15 32 21 8 23 20 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

10 9 97 0 1 0

散歩・散策

ウォーキ
ング・ジョ
ギングな
どの健康
運動

子供を遊
ばせる

通勤・通
学・買物
などの通
り抜け

その他 無回答

61 50 30 2 12 1

都市公園（千波公園・七ツ洞公園）利用者アンケート結果

都市公園（千波公園・七ツ洞公園）

公園緑地課

一般財団法人　水戸市公園協会

令和6年10月6日（日）・10月11日（金）

施設利用者へのアンケート配布

119人

性別

年齢

利用頻度

交通手段

利用目的
（複数回
答可）

回答者基礎情報



別紙３　アンケート結果

【全体評価】

【個別結果】

【主な理由】
良い点
（千波公園）
・季節ごとに手入れされている
・いつもきれいに管理してあります

悪い点
・湖周の桜の木が特に悪い・みすぼらしい
・やり過ぎ
・桜の木の害虫対策してほしい
・剪定を要する木がいくつかある

　「草や木」の管理状況は，「とても良い」・「良い」を含めて７割から満足との回答を得られました。次に，「遊具や水飲み場」の管理状況
は，「とても良い」・「良い」を含めて５割以上から満足の回答を得られ，「トイレの清掃状況」及び「公園内の案内や注意等の表示状況」
は，「とても良い」・「良い」，「とてもわかりやすい」・「わかりやすい」を含めて約５割から満足の回答を得られました。しかし，看板の文字が
見えづらいや文字が多くて分かりづらい，また全体の一覧の看板が少ないなどの意見もありました。
　「総合的な満足度」では，「とても満足」・「満足」を含めて約7割を占め，「施設の再利用」については，「是非利用したい」・「利用したい」を
含めて９割以上を占めました。また，「公園協会のイベント」については，「参加したことがない」とした意見もあり，イベントの周知不足が否
めないが，参加した方の半数以上は「とても満足」・「満足」との回答を得られた。「公園協会の電話対応」は，「電話をかけたことがない」と
選んだ人が６割を占めたが，「とても悪い」・「悪い」を選んだのはごく少数であった。
　千波公園・七ツ洞公園では，施設管理が適切に行われていると考えられ，再利用の意向が高く，多くの公園利用者から満足していると
の回答をいただきました。

28%

45%

23%

2%0% 2%

１　草や木の管理

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点
・錆をみかけないから

悪い点
・使用できない水飲み場が永年放置している

【主な理由】
良い点
・掃除が行き届いている
・手洗い石けんの設備があるから

悪い点
・トイレが匂う
・黄門像のトイレに紙がなかった
・利用したかったが流れていなかったから

14%

48%

34%

2%0% 2%

２　遊具や水飲み場などの管理

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

13%

48%

33%

3% 0% 3%

３　トイレの清潔さ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点
（千波湖）
・初めてのひとはわからないのでは
・全体の一覧看板が無い。少ない
（七ツ洞公園）
・東屋の整備を急いでほしい

【主な理由】
良い点

悪い点
（七ツ洞公園）
・椅子の汚れが気になる

12%

39%40%

7%

0% 2%

４　公園内の案内や注意等の表示

とてもわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづらい

無回答

18%

56%

24%

0%0% 2%

５　総合的な満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点
・いろんなイベントで楽しいです
・庭木教室に参加してみて学びがあった

悪い点
・イベントが何かわからない
・内容が不明

44%

49%

5%

0%0% 2%

６　再利用の意向

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答

14%

40%

40%

1%
0%

5%

0%

７　公園協会のイベント

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

参加したことがな

い
無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【その他自由意見】
【要望】
（千波公園）
・トイレにウォシュレットが欲しい。
・千波湖から好文亭を眺めるのが好きですが,白鳥のボート乗場が邪魔なので反対側に移動してほしい。
・千波湖のアオコ対策を重点的に行ってほしい。
・工事中で公園に通り抜けが出来ない（出来るが遠回り）旧西駐車場の前に歩行者用の信号が欲しい。
・全面禁煙希望。

・遊具が増えるとうれしい。水場があるとうれしい。（今あるところ以外で）。
・木に名前を付けてほしい。
・樹木の名前を表示すべき。

（七ツ洞公園）
・施設が古くなったところ,早めに改修してください。
・展望台を直してほしい。西駐車場に足の悪い人用にスロープが必要。
・東屋を早く整備してほしい。
・駐車スペースを広げてほしい。
・雨の日の遊ばせられる施設が欲しい。

・もっと子供が遊べる遊具を増やしてほしい。
子供がのびのびと遊べるイベントにしてほしい。（肉フェスとかそういうのばかりで・・・）

10%

13%

8%
0%

0%
60%

9%

８　公園協会の電話対応

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

電話をかけたこと

がない
無回答



別紙３　アンケート結果

【その他意見・感想等】
（千波公園）
・千波湖に白鳥がいなくなって,ちょっとさみしいです。

・公園内でタバコを吸っている人がいる。やめるよう促してほしい。
・歴史ある施設と公園なので大事に管理してゆきたいです。
・犬などのペットのマナーの周知をお願いしたい。フンがそのままが結構ある。
・公園内にカフェや休憩出来るところがあるとうれしいです。

（七ツ洞公園）

・自宅近くの公園管理に,指導・協力をしていただいており，感謝しております。
・今後も運動や散歩，憩いの場として利用出来るように緑のお手入れよろしくお願いします。
・環境整備ありがとうございます。住宅地も増えるなかで,自然と調和できる場所,共存できる街つくりをしてほしいです。
・水戸市は緑が多く公園の管理は大変だと思います。関わっている人に感謝します。

・駐輪場がはっきりしない。

・千波湖畔を散歩している。きれいに遊歩道は整備されているが,面白味に欠ける。
千波湖には錦鯉が泳いでいる景色があれば興味深い。
日本三名園近くの公園としてほしい。
・もっと公園のPRをすると良いと思います。たくさんの人に利用してもらいたいです。

・お花を見て,子育てで忙しくなる心が癒やされています。いつもありがとうございます。


